O LEGISLATIVADA

ÓRGÃO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE UBERLÂNDIA MG

Ano XII no.1598, quinta-feira, 16 de janeiro de 2014 | Edição de hoje - 01 página

Portarias

PORTARIA 009/14

DISPÕE SOBRE AS EXONERAÇÕES QUE MENCIONA O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no

uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Ficam exonerados a partir de 17 de janeiro de 2014, dos cargos de provimento em comissão, os servidores abaixo relacionados, lotados no gabinete do vereador Adriano Zago:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP - 04 Marta Ferreira Vasconcelos da Silva. Assessor Parlamentar - Cód. ASP - 05 Álvaro Rezende Simão.

Registre-se e publique-se.

Câmara Municipal, 14 de janeiro de 2014.

ISMAR FERNANDES PEIXOTO

1° Vice Presidente

PORTARIA 010/14

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Fica nomeada a partir de 20 de janeiro de 2014, para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete do vereador Amauri Eustáquio da Paixão:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 02 Ariovaldo Afonso de Oliveira.

Registre-se e publique-se.

Câmara Municipal, 14 de janeiro de 2014.

ISMAR FERNANDES PEIXOTO

1° Vice Presidente

Para informações e inscrições

3239-1152

matricula.escola@camarauberlandia.mg.gov.br



PORTARIA 011/14

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Fica exonerado a partir de 01 de fevereiro de 2014, do cargo de provimento em comissão, o servidor abaixo relacionado, lotado no gabinete do vereador Wilson Arnaldo Pinheiro:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP - 07 Itamar Vieira Melo.

Registre-se e publique-se.

Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2014.

ISMAR FERNANDES PEIXOTO

1° Vice Presidente

ACOMPANHE A NOVA PROGRAMAÇÃO DA

TV CÂMARA UBERLÂNDIA

NOS CANAIS 5 (CABO) 4 (ABERTO)

DE SEG A SEX DAS 9HOO ÀS 12H30

REPRISES

SEGUNDAS DE 00H40 ÀS 03H10 TERÇA A SEXTA DE 22H40 ÀS 01H10 SÁBADOS DAS 16H00 ÀS 18H00



O LEGISLATIVO | Ano XII no.1598, quinta-feira, 16 de janeiro de 2014 | Edição de hoje - 01 página - Órgão Oficial da Câmara Municipal de Uberlândia/MG - criado pela Lei Municipal nº 8485 de 24/11/2003. Editado e produzido pela Divisão de Jornalismo da Câmara Municipal de Uberlândia.

Diretora de Comunicação: Núbia Carvalho; Chefe da Seção de Jornalismo: Pedro Jorge dos Reis MG07436JP; Jornalista Responsável: Eithel Lobianco Jr. Reg: 3484 MTE/SJPMG; Editoração Eletrônica: Pedro Reis e Lissandro Ijanc; Contatos: imprensa@camarauberlandia.mg.gov.br - Av. João Naves de Ávila, 1617 | 38408-144 | 3239.1130

www.camarauberlandia.mg.gov.br